



ЗАНЕВСКИЙ ВЕСТНИК

ГАЗЕТА МО «ЗАНЕВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

12 октября 2018 №51 (372)

Спорт и экстрим: в Кудрово открыли скейт-парк и площадку для воркаута

Открытие объектов в МЕГА Парке прошло в минувшие выходные. Участие в нем приняли управляющий торговым центром «Мега Дыбенко» Наталья Петелина, глава администрации Заневского городского поселения Алексей Гердий, спортсмены, жители и гости города.



Помериться силами собрались как профессиональные скейтеры, так и любители

Разработкой конфигурации скейт-парка площадью 250 кв.м занимались бюро FK-gampr и бренд Vans. На его территории установлены рейлы, грайндбоксы и пирамида – фигуры, позволяющие райдерам оттачивать свое мастерство. Но главный элемент объекта – боул с оригинальным коупингом. В России аналогов ему нет. По словам ведущего мероприятия и тим-менеджера российской скейтовой команды Vans Кирилла Коробкова эта чаша уникальна для Петербурга и имеет средний уровень сложности: «Она состоит из двух частей. Одна с металлическим краем – более простая. На ней легче делать трюки и скользить. Есть и сложная часть с бетонным коупингом».

На открытии скейт-парка и площадки для воркаута красную ленточку перерезали управляющий торговым центром Наталья Петелина и глава местной администрации Алексей Гердий. Наталья Борисовна рассказала, почему такой проект реализовали в парке. Она отметила, что «МЕГА» хочет быть новатором и центром притяжения для встреч жителей Кудрово, петербуржцев и гостей города. Во время торжественной церемонии выступил и Алексей Гердий. «Мы благодарны своему доброму партнеру – «Мега Дыбенко», которая наравне с нами заботится о будущем территории, – подчеркнул он. – Гордимся, что в Заневском городском поселении появляются передовые объекты. Для активной молодежи и спортсменов это очень важно».

В этот день в скейт-парке запланировали и проведение соревнований в боуле. Помериться силами в данной дисциплине собрались как профессиональные скейтеры, так и любители. За победу решили побороться 15 участников. Каждому из них в квалификационном этапе предоставлялось три попытки по 45 секунд. За это время им предстояло продемонстрировать свое мастерство и не упасть. По результатам выступлений лучшие скейтеры должны были встретиться в финале. Показать трюки спортсмены могли и на пирамиде. Но начавшийся сильный дождь внес изменения в программу: из-за него состязания прекратили. По словам организаторов, их перенесли на следующий сезон.

Обкатать уникальный боул и принять участие в соревнованиях в Кудрово из Москвы специально приехал Давид Газиев. Жизнь молодого человека тесно связана со скейтбордингом. Экстремальным видом спорта он занимается около 12 лет. За его плечами уже множество турниров всероссийского и европейского уровней. «Думаю, что площадка станет востребованной, в Петербурге много сильных райдеров, – поделился мнением Давид. – Я хотел получить удовольствие от катания, пообщаться с ребятами и показать хороший результат, прежде всего, для себя. В скейтбординге не такое сильное соперничество. В основном каждый борется сам с собой. Здесь люди дружат, это большая семья».



На торжественном мероприятии красную ленточку перерезали Наталья Петелина и Алексей Гердий



Даже на разминке скейтеры удивляли публику и показывали свои лучшие трюки



Площадку для воркаута опробовал и Алексей Гердий



Соревнование в новом скейт-парке собрало десятки гостей, неравнодушных к скейтбордингу



Уникальный боул обкатал московский скейтер, участник соревнований всероссийского и европейского уровней Давид Газиев

Профессия – учитель

На прошлой неделе свой профессиональный праздник отметили педагоги и работники сферы образования по всей России. В День учителя чествовали и коллективы трех школ Заневского городского поселения.

Торжественное мероприятие в янинской школе открыл директор Анатолий Зюзин. Он обратился к коллективу с добрыми пожеланиями. Анатолий Борисович отметил, что развитие учреждения идет быстрыми темпами, а количество выдающихся учеников и педагогов не может не радовать. «Хочется, чтобы у нас было новое здание, потому что все наши таланты здесь уже не вмещаются! Надеюсь, что такая радость скоро свершится! С праздником, коллеги! Мира каждому дому и всего самого наилучшего!» – произнес он.

Коллектив образовательного учреждения поздравила и депутат Заневского городского поселения Роза Молчанова. «Учителя как никто другой вносят значительный вклад в движение жизни. Педагоги янинской школы во главе с замечательным директором учат молодежь быть ответственной и творческой», – отметила Роза Фавилевна. – В этот праздничный день я желаю вам творческих успехов и энергии, крепкого здоровья и семейного благополучия. Пусть ваши воспитанники не только учатся на «отлично», но и станут достойными, прекрасными людьми!» Поздравления и подарки педагогам передала глава Заневского городского поселения Вячеслав Кондратьев и глава администрации муниципалитета Алексей Гердий. От их имени учителей поздравила заместитель главы администрации по социальным и общим вопросам Ольга Вандышева.

На мероприятии учителей за их достижения и успехи отметили грамотами. Награду вручили и учителю истории и обществознания Андрею Ухабову. Его семья, работающая в школе долгие годы, получила медаль за историю длительного союза, крепость отношений и воспитание детей. Свой вклад в развитие учебного заведения внесла и педагог дополнительного образования, логопед Надежда Иванова. За ее плечами – более 50 лет работы с детьми. В янинскую школу она пришла в 1987 году, а теперь уходит на пенсию. Здесь Надежда Афанасьевна долгое время вела уроки физкультуры, рисования, черчения, занималась логопедией. «Школа – это мой дом родной. Иногда было тяжело, но любовь и отдача детей, их успехи всегда помогали мне», – рассказала она. Главным в своей профессии Надежда Афанасьевна считает честность, а самым сложным – знать свое ремесло.

Свои поздравления для учителей произнес представитель Кудровского и Жерновского участковых лесничеств Михаил Толокнов и подарил школе настоящую ель.

Без внимания педагогов не оставили и ученики. Театральная студия «Бенефис» подготовила танец «Леги совершенства» и зарисовки на тему «Первая любовь», а солистки ансамбля «Росиночка» исполнили зажигательную песню.

В актовом зале Центра образования «Кудрово» прошел концерт, главными гостями которого стали сотрудники общеобразовательного учреждения. Театральными постановками, зажигательными танцами и

трогательными песнями их удивляли и радовали ребята старших и младших классов. На мероприятии педагогический состав поздравили заместитель главы администрации муниципального образования по общим и социальным вопросам Ольга Вандышева и начальник сектора организационной и социальной работы Юрий Ручкин.

Директор школы-технопарка Игорь Соловьев признался, что для него 5 октября – особенная дата. В осенний день он всегда первым делом звонит своему педагогу из Великих Лук. «Марии Алексеевне – 89 лет, она прикована к кровати, но всех нас помнит», – рассказал Игорь Юрьевич. – Мы, воспитанники, ей благодарны, и до сих пор, как только приезжаем в родной город, встречаемся у нее». А еще в этом году руководитель центра образования не только отметил профессиональный праздник, но и 30-летие преподавательской деятельности. «Главное в работе – любить и уважать ребят, быть для них путеводителем», – отметил директор. – Коллегам желаю терпения, удачи, уметь преодолевать трудности и никогда не сдаваться. Только успешный педагог может воспитать успешных детей».

В День учителя поздравления принимал и Радик Шайхисламов, который ведет в центре для мальчишек и девочек ОБЖ. В школе-технопарке мужчина трудится с момента ее открытия, а сфере образования посвятил уже около 10 лет. С журналистом «Заневского вестника» Радик Наилович поделился мнением о том, чем должен обладать современный педагог: «Мало знать материал, нужно уметь работать с детьми. Иначе информация теряет смысл. Необходимо найти с ними общий язык, понимать их проблемы, только потом можно чему-то научить. Важно быть ребенком другом».

В Кудровском центре образования №1 торжественное мероприятие началось с выступления директора Елены Кузнецовой. Она поздравила своих коллег и пожелала им вдохновения, терпения и сил. За добросовестный труд коллектив учреждения поблагодарила и Ольга Вандышева.

В этом году праздник в школе отметили КВНом. Чувство юмора, находчивость и сообразительность продемонстрировали команда ребят «Столбыники» и сборная педагогов «Учительская». На сцене актового зала они шутили, танцевали и отвечали на вопросы с подвохом. За соучастников общеобразовательного учреждения сыграла руководитель 3 «А» класса Ольга Крюковская. По ее словам, с профессией она определилась, когда была еще совсем маленькой. «Мне нравится отдавать себя детям, – пояснила девушка. – Они любят тебя и ценят. Например, в День учителя подхватывают, обнимают и говорят, что я у них самая лучшая и самая красивая. Наверное, я выбрала такую деятельность из-за отдачи, которую получаешь от них. Дети искренние в своих действиях и поступках». Ольга отметила, что каждому педагогу приятно видеть результаты и успехи воспитанников: это заряжает энергией для новых свершений.



Апостол любви в кудровском храме

В святой для кудровских прихожан праздник, День памяти святого Иоанна Богослова, малый храм едва смог вместить всех желающих. Нарядные мужчины, женщины и дети пришли на праздничное богослужение к строящемуся храму, ставшему для них родным.

Богослужение возглавил секретарь Выборгской Епархии протоиерей Дионисий Холодов, которому сослужили благочинный Всеволожского района протоиерей Роман Гуцу, настоятель храма Святого Апостола и Евангелиста Иоанна Богослова протоиерей Владимир Данкович, штатные священники храма и другие клирики Епархии.

Святыню посетили и руководители Заневского городского поселения. Глава муниципального образования Вячеслав Кондратьев и глава администрации Алексей Гердий поздравили приход с праздником, объединяющим людей, наполняющим сердца радостью, милосердием, добротой. Они пожелали не забывать о главных духовных ценностях: любви, уважении, дружбе, творчестве, преданности и понимании.

День апостола любви в православной церкви традиционно проходит два раза в год: 21 мая и 9 октября. Храм Святого Апостола и Евангелиста Иоанна Богослова считается самым крупным в Ленинградской области. Его высота составляет 57 метров. Одновременно здесь смогут молиться 2,5 тысячи прихожан. Капсулу под строительство собора на берегу реки Оккервиль заложили в апреле 2015-го. Работы на территории здания еще ведутся. Завершить их планируют в 2019 году. Сегодня в большом храме уже проходят церковные праздники.

Справка

Святой Иоанн Богослов был самым молодым из 12 апостолов. Его называли любимым учеником Спасителя. Он – автор Евангелия, трех посланий и Книги Откровения, вошедших в Новый Завет. Император Домициан вы-



Глава поселения Вячеслав Кондратьев с настоятелем кудровского храма отцом Владимиром

слал апостола в заточение на остров Патмос, где тот написал Книгу Откровения или Апокалипсис. Лишь об одном Иоанне из

всех апостолов говорится, что он стоял у креста Спасителя на Голгофе, не заботясь о собственной безопасности.

Люблю тебя, Петра творенье!

Жители поселения продолжают знакомиться с достопримечательностями Ленинградской области и Северной столицы. В этот раз кудровчане посетили тематическую обзорную экскурсию по Пушкинскому Петербургу и побывали в квартире поэта.

Свой рассказ экскурсовод начала с истории прадеда, семьи и рождения знаменитого русского поэта. С неожиданной стороны раскрылась история Арины Родионовны. В дом Пушкиных женщина попала, пережив огромную горе. Ее, крепостную крестьянку, рзлучили с мужем и шестью детьми. Маленький Саша стал ее главным любимцем и внимательным слушателем народных сказок и легенд. Во многом именно няне Александр Сергеевич обязан живым и красивым языком. В 1811 году они расстались на долгие семь лет – Саша отправился в Царскосельский лицей. Уже там он подавал огромные надежды, но учил только то, что ему нравилось. Пушкин прекрасно говорил по-французски и танцевал, а его свободомыслие лишь укрепилось в стенах альма-матер. Лицей навсегда остался для него важным местом – там ему повезло встретить верных друзей.

Александр Сергеевич родился во время активного развития Петербурга: возводились театры, улицы, мосты. Эпоха, в которой жил Пушкин, отличалась модой на трехэтажные сооружения. Два века назад он своими глазами видел те дома, к которым во время экскурсии были прикованы взгляды жителей нашего поселения. На набережной Фонтанки кудровчане увидели дом, где поэт жил с родителями несколько лет после окончания лицея. Экскурсовод отметила дом Никиты Всеволожского. В нем на литературном собрании «Зеленая лампа» Пушкин читал поэму «Руслан и Людмила».

Проехав по Большеохтинскому мосту, экскурсионная группа заметила Смольный институт. Там училась первая любовь поэта – Катенька Бакунина.

Жители Кудрово узнали и про другие здания, связанные с судьбой Пушкина. На Гагаринской улице находится дом Петра Чайковского. Некоторые произведения композитор писал, взяв за основу творения лирика. Михайловский «пустынный» дворец вдохновил Александра Сергеевича на написание «Оды Вольности», а Летний сад стал его любимым местом для прогулок летом 1832 года. Тогда он снял квартиру на улице Пестеля и по несколько раз в день ходил туда в халате и тапочках. «Летний сад – мой огород», – писал он Наталье Гончаровой. Здесь были созданы главы Евгения Онегина, Бориса Годунова и других литературных произведений. Обзорная экскурсия закончилась возле Дворцовой площади. Прогулявшись до Александровской колонны, установленной при жизни поэта, кудровчане прошли к Певческому мосту, откуда открывался чарующий вид на квартал Пушкина. В этом месте поэт бывал чаще всего. Самым ярким моментом программы стало посещение музея-квартиры на Набережной Мойки.

Участники поездки узнали, что одна из частей дома, в котором Александр Сергеевич снимал квартиру, выделялась под типографию. Открылся и другой уникальный факт – русский поэт обожал картошку, мать всегда заманивала его в го-

сти именно этим блюдом. Самого лирика современники описывали как рыжеволосого и голубоглазого мужчину, а некоторые говорили о темно-русом цвете волос.

Светлая квартира хранит память о времени, когда Пушкин был жив. Внутреннее убранство дома воссоздано по воспоминаниям и дневникам друзей семьи. Остались сведения и о том, как был устроен быт в доме поэта: в подвале располагалась кухня, где почти всегда находилась прислуга. В помещении напротив парадной лестницы приносили готовые блюда, ожидающие подачи к столу, а комнаты, смежные с детской, принадлежали няням. Знакомство с квартирой завершилось посещением темно-красного кабинета. В нем Пушкин провел последние часы своей жизни. Это единственная комната в доме, оставшаяся неизменной после смерти гения: то самое потертое кресло, за которым он работал, его записки, вещи и перо.

Жительница нашего поселения Татьяна Тищенко побывала в квартире Александра Пушкина во второй раз, но все равно осталась под впечатлением. «После экскурсии на душе тяжело. Оказываясь в таких местах, я всегда представляю, как жили великие люди. А потом долго это все переживаю». На обратном пути экскурсионная группа увидела место, где закончился земной путь поэта, – Спасо-Конюшенную церковь, в которой происходило опевание Солнца русской поэзии.

ОБНОВЛЕННОМУ ПАРКУ БЫТЬ!

Управление строительства Ленобласти возведет для жителей Кудрово многофункциональный поликлинический комплекс на 600 мест. Уже согласован земельный участок площадью шесть гектаров под его размещение, скоро запустят конкурсную процедуру по выбору проектировщика. Границы участка с поликлиникой только примыкают к границам парка «Оккервиль», но тем не менее новый социальный объект повлияет на внешний вид и архитектуру парка. Минимум, нужно организовать подъезды к медучреждению. При этом важно сохранить каждый миллиметр зеленого сквера. Подробно о том, где именно будет располагаться медицинское учреждение, «Заневский вестник» писал 29 июня этого года в статье «Парк «Оккервиль» – только для отдыха!»

Пока администрация Заневского городского поселения и общественность города Кудрово обсуждают концепцию реконструкции парка, редакция «Заневского вестника» решила узнать мнение граждан по этому поводу. Журналисты провели опрос в «Оккервиле» и спросили у гуляющих, что, на их взгляд, можно улучшить в парке.



ВЫГУЛИВАТЬ СОБАК ПО-ЕВРОПЕЙСКИ

Марина Титова, хозяйка породистых псов:

- Живу здесь три года, постоянно гуляю тут с собаками. Очень хотелось бы видеть урны с пакетиками для собачьих экскрементов, чтобы не было конфликтов с другими отдыхающими. Было бы здорово обустроить площадку для тренировки собак. Может быть, скамеечек побольше, урн, а так парк содержится в идеальном состоянии, косится и убирается трава, я довольна.



МЕСТО ДЛЯ ОБЩЕНИЯ

Татьяна Масюкова и сын Константин, гости из Самары:

- Очень нравится парк. Удивило, что в нем есть речка, утки. Еще таблички, что каждый должен убирать за своим питомцем, – это отличная вещь. У нас такого нет, мы страдаем. А здесь в людях стараются воспитать чистоту и порядок. Новые дома, молодые семьи, и в детях здесь уже воспитывают такой образ жизни. Понравилось, как красиво сформированы кроны деревьев – шариками. Можно добавить цветов и место для общения людей друг с другом. Сейчас много замкнутой молодежи.



БОЛЬШЕ ЗЕЛЕНИ

Ирина Хазалова, мама двоих детей:

- Для меня и детей важна возможность прогулок – гуляем два часа утром и два вечером. А еще зелень и кислород. Здесь уже все это есть в наличии. Не хотелось бы, чтобы парк застроили домами и потеряли. Хотелось больше деревьев, наверное. Тут яблони когда-то были. Старые деревья надо выкорчевать. Но важно, что парк есть. Потому что мы жили в районе, где его не было и приходилось куда-то идти гулять. Здесь и уборка хорошая. Пришли сюда после Дня поселения, будто ничего и не было.



ПОТРЕБНОСТИ БРЕННОГО ТЕЛА

Протоиерей Владимир Данкович, настоятель храма Святого Апостола и Евангелиста Иоанна Богослова:

- Нашему парку не хватает общественных туалетов. К нам постоянно приходят отдыхающие, которые во время отдыха испытывают затруднения. Но, возможно, на территории самого парка им и не место. Мы готовы разместить аккуратный благоустроенный такой общественный объект на своей территории, чтобы он был доступен для всех. Но он должен соответствовать всем санитарным европейским нормам. Даже откроем еще одни ворота, чтобы не только со стороны парка был вход. Возможно, коммерческие организации захотят участвовать в этом проекте, мы будем рады.

ВОДНАЯ АРТЕРИЯ

Александра Богальчук, мама двоих детей:

- Всего два месяца как мы переехали из Гатчины. Это наш ближайший сквер, где можно погулять, вот уток кормим. Детская площадка хорошая. Детям очень нравится, что она в виде большого корабля. Хотелось, чтобы больше внимания уделяли водоему, следили за берегом. Иногда бывает грязно, когда летом много людей. Еще, может быть, поставить детских аттракционов. Чтобы ты пришел в парк, и на полдня дети заняты.



ДРЕНАЖ ДЛЯ ПЛОЩАДКИ

Галина Марченко и профессор Василий Спецтатель:

- Мы думаем, что необходимо поднять площадку, чтобы дети не были в грязи. Вот сейчас дождь, и спуск у горки прямо в воду смотрит. Приходили ребята, два дня работали, но только бортики поставили. А это обратный эффект. А так нам очень приятно, что дорожки в нашем парке есть, скамеечки. Мы кормим уток, смотрим на детей. Всегда здесь концерты, ансамбли, походные кухни, горячий чай, старты всяких соревнований. Для нас все это – большая радость.



БОЛЬШЕ СПОРТА

Николай Капустин, пенсионер:

- Каждый день здесь занимаюсь скандинавской ходьбой по два часа. И если бы не было парка, было бы очень плохо. Никаких претензий к благоустройству нет, трудятся, молодцы, постоянно все убирают. Мне все нравится здесь – вот площадку сделали спортивную. Хорошо, что она под навесом, даже во время дождя можно заниматься. Это направление можно развивать. Не нравится, что гуляют с собаками без намордников, для детей это опасно.



ЧТО ЖЕ БУДЕТ НА САМОМ ДЕЛЕ?

Алексей Гердий, глава администрации Заневского городского поселения:

- В связи с тем, что Правительство Ленинградской области зарезервировало место под строительство поликлиники, в проект реконструкции снова вносятся изменения. Кроме подъездов, будут учтены разные вопросы: деревья сохнут в глиняной почве, травяной покров не предназначен для прогулок, особенно после дождя. Будет организован пляж, благоустроена береговая линия и произведена чистка русла реки. Нужны детские и спортивные площадки. В детской площадке обязательно предусмотрим дренаж. Все данные, полученные редакцией, будут переданы проектантам.



Каждый житель может внести свои предложения, направив обращение через форму обратной связи на сайте поселения или в социальной сети «ВКонтакте». Предложения принимаются до 31 октября.

Справка:

Поликлинику для жителей Кудрово спроектируют к маю 2019 года. На работы из бюджета Ленинградской области выделят 18,8 млн. рублей. В Кудрово планируют построить пятиэтажное здание поликлиники общей площадью 60 тысяч квадратных метров. В администрации Ленобласти рассчитывают, что посещать поликлинику смогут 600 человек за смену: 410 взрослых и 190 детей.

Заневка, 50 и парк «Оккервиль»: в поселении прошло совещание по вопросам ЖКХ



В янинском доме культуры состоялось очередное совещание по вопросам ЖКХ, на котором присутствовали представители администрации, управляющих компаний и ресурсоснабжающих организаций. На нем обсудили ряд вопросов, включая аварийную ситуацию на внутридомовых сетях, возникшую в одном из домов Заневки, парк «Оккервиль» и передачу объектов инженерной инфраструктуры на баланс муниципалитета от застройщиков.

Критическая ситуация, сложившаяся в доме № 50 в Заневке, долгое время приносит неудобства жителям от аварийного состояния внутридомовых сетей. Стоки бытовой и ливневой канализации периодически затопливают подвальные помещения и санитарные узлы квартир первых этажей. Постоянная сырость и влажность провоцируют появление грибковых образований, неприятного запаха в парадных и размножение насекомых. Староста дома Ольга Иванова обратилась в совет депутатов Заневского поселения, написав письмо с просьбой о помощи.

Представитель управляющей компании «Заневка» не считает проблему серьезной. Но по утверждениям жильцов, аварийная служба не приезжает на устранение аварий в выходные дни, при этом и в рабочее время проблема канализации между четвертой и пятой парадными не решается. По словам жительницы Светланы Василенко, ситуация оставляет желать лучшего. «Самое страшное – антисанитарные условия! Рассадник

гепатита и кишечных инфекций. К нам в квартиры лезут крысы и насекомые разных мастей!» Единственный выход жители 50-го дома видят в полной замене системы канализации и труб холодного водоснабжения.

Заместитель главы администрации по ЖКХ и градостроительству Владимир Грещик обратился к представителю ЖКК «Заневка» с требованием в кратчайшие сроки составить план мероприятий, направленных на решение данной проблемы. Он отметил, что отдельные граждане не всегда используют канализацию по назначению и выбрасывают различные предметы, что приводит к ее засорам, но это не означает, что остальные жители должны жить в подобных условиях.

Администрация поручила управляющей компании отремонтировать и заменить дефектные участки внутридомовых сетей, проверить и закрыть ревизии, просушить и продезинфицировать подвальные помещения. «Уверен, что руководитель управляющей компании нас услышал. В ближайшие дни мы ждем от

него план работ по устранению существующих замечаний», – отметил Владимир Викторович.

На заседании сообщили о подготовке процедур для заключения муниципального контракта на разработку проекта реконструкции парка «Оккервиль». В планах администрации увеличить площадь парка с 4,9 до 6-7 га путем присоединения береговой зоны. Парк будет проектироваться с учетом мероприятий по водопонижению и новых участков, увеличивающих его территорию.

В ближайшее время в ведение муниципалитета будет передана улица Столичная в Кудрово, находящаяся в собственности «Петербургской Недвижимости». На рассмотрении о передаче на баланс администрации находятся участки проспекта Строителей и Европейского проспекта, Венская улица и пешеходная зона вдоль безымянного ручья.

Был поднят вопрос о площадках для складирования снега зимой. Администрация обязалась определить их до 15 ноября.

Газификация поселения

В нашем муниципальном образовании ведется работа по газификации населенных пунктов. О том, где газ проведен, и в каких поселках и деревнях еще предстоит это сделать, «Заневскому вестнику» рассказали в местной администрации.

В поселении газифицированы частный сектор Кудрово и Заневка. Их жители уже могут получать технические условия на присоединение к газопроводу у компании «ПетербургГаз» и заключать с ней договоры на технологическое присоединение. Она выполнит все работы от проектирования до монтажа коммуникаций на отрезке от распределительного газопровода до границ домовладения. Данную услугу оплачивает собственник домовладения.

После гражданам для проведения трубопровода на своих земельных участках необходимо обратиться в одну из аккредитованных организаций: их перечень есть в комитете по топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области и администрации Заневского городского поселения. Эту услугу собственники домовладений оплачивают частично, остальные расходы возмещаются согласно постановлению областного правительства № 282 от 30 августа 2013 года о предоставлении субсидий на возмещение части затрат.

В настоящее время начата га-

зификация Суоранды, Хирвосты и Янино-2. Муниципальный контракт заключен, и подрядчик проводит подготовительные работы для прокладки необходимых коммуникаций.

Пока затянута работа с газоснабжением Новосергиевки. Причина – владельцы земельных участков, по которым должен был пройти газопровод, не согласовали ряд вариантов его прокладки, предложенных разработчиками. В настоящее время объявлено о проведении публичных слушаний с целью обсуждения окончательной версии проекта планировки линейного объекта.

На сегодняшний день газоснабжением не обеспечены поселки при железнодорожных станциях Пятый километр и Мялово. Но конкурсные процедуры на разработку проекта планировки линейного объекта для этих населенных пунктов должны начаться в конце следующего года, а его реализация – в 2020-м и 2021-м.

На данный момент в администрации муниципалитета решается и вопрос газификации 1-й – 4-й Линий в Янино-1.

О воинской службе

В России начался осенний призыв. С 1 октября по 31 декабря ряды вооруженных сил пополняют сотни новобранцев, среди которых окажутся и жители Заневского городского поселения. Военный комиссариат города Всеволожск и Всеволожского района напоминает об ограничениях, существующих для граждан, которые хотят поступить на работу в силовые структуры или на гражданскую и муниципальную службу, но не прошли армию.

В федеральном законе о воинской обязанности и военной службе указано, что, если гражданин не прошел военную службу, не имея на то законных оснований, то по решению призывной комиссии ему выдается справка взамен военного билета.

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации № 79-ФЗ от 27.07.2004 года «О государственной гражданской службе» вводятся ограничения, связанные с государственной гражданской службой. Человек не может быть принят и находиться на ней, если не прошел армию, не имея на то законных оснований.

Такие же ограничения существуют и для муниципальных служащих: они прописаны в Федеральном законе Российской Федерации № 25-ФЗ от 2007 года «О муниципальной службе».

Данные ограничения введены и для судей Федеральным законом Российской Федерации № 3132-1 от 26.11.2007 года «О статусе судей в Российской Федерации». Подобные требования применяются к тем, кто

поступает на работу в полицию, органы УФСИН и государственной охраны и другие силовые структуры.

Определенные ограничения распространяются на граждан, поступающих на работу в прокуратуру, следственные органы и органы противопожарной службы.

Федеральным законом Российской Федерации от 26.07.2007 года № 192-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» установлен срок запрета – в течение 10 лет на замещение должностей государственных и муниципальных служащих для граждан, не прошедших военную службу по призыву, не имея на то законных оснований.

Военный комиссариат города Всеволожск и Всеволожского района Ленинградской области находится по адресу: Всеволожск, микрорайон Южный, улица Московская, дом 4. Телефон: 8 (813-70) 41-960. Военно-учетный стол администрации Заневского городского поселения расположен в доме № 48 в Заневке. Номер телефона: 8 (812) 400-26-02.

Ремонт идет по графику



На участке Колтушского шоссе, начинающемся от Заозерной улицы Заневки и пролегающем через Янино-1, ведутся ремонтные работы. На отрезке протяженностью четыре километра производится замена асфальтобетонного покрытия.

Колтушское шоссе имеет региональное значение и находится на балансе государственного казенного учреждения «Ленавтодор», которое и выступило заказчиком ремонта.

Работы, начавшиеся на прошлой неделе, идут по плану. В пресс-службе «Ленавтодора» сообщили, что замена асфальтобетонного покрытия будет произведена полностью, а работы по его укладке планируется завершить 15 октября.

На этом участке дороги заплани-

рованы установка новых остановочных павильонов и барьерных ограждений, очистка водоотводных канав и обустройство съездов. В пресс-службе отметили, что данные мероприятия никак не затронут автомобилистов.

Не повлиял ремонт и на маршруты общественного транспорта. Единственной проблемой стали дорожные заторы. «Мы стараемся, чтобы дорожная обстановка не менялась, но небольшое сужение есть», – отметили в пресс-службе.

На пожарных водоемах поддерживают порядок

В Заневском городском поселении провели очистку, углубление и обустройство четырех пожарных водоемов.

Работы, направленные на обеспечение надлежащего состояния источников для наружного пожаротушения, произвели в Янино-1, Заневке, Суоранде и Новосергиевке. Были выполнены очистка водоемов от водорослей и мусора, их углубление в местах забора воды, уборка площадок для установки и разворота пожарных машин и выравнивание блоков-ограничителей движения автомобилей. Скосили траву, удалили кустарник и мелколесье по периметрам объектов. Осуществили зачистку и покраску ограждений водоемов и железобетонных блоков, ограничивающих движение транспорта.

Работы выполнялись подрядной организацией по заказу администрации нашего муниципального образования.



ДНД. ИТОГИ

На прошлой неделе добровольная народная дружина Заневского городского поселения следила за общественным порядком в районе хоккейной площадки Центра образования «Кудрово».

В соответствии с утвержденным главой администрации и согласованным с УМВД России по Всеволожскому району графиком дежурств она патрулировала Янино-1, муниципальный парк и ЖК «Новый Оккервиль». Европейский проспект и прилегающие к нему жилые кварталы в южной части Кудрово. Рейды проводились в пятницу, субботу и воскресенье 12:00 до 17:00 и с 17:00 до 22:00.

Дружинники сделали гражданам три замечания за разведение огня в парке, 24 – за распитие спиртных напитков и курение в общественных местах, восемь – за выгул собак на газонах, в скверах, на детских площадках и без намордников. Были зафиксированы два факта парковки автомобилей на газонах и тротуарах. Добровольная народная дружина сфотографировала нарушение ПДД: данную информацию передадут в администрацию, муниципальную полицию и ГИБДД УМВД России по Всеволожскому району.

Любишь кататься – люби налоги платить

Налоговая служба Всеволожского района отмечает, что порядок начисления и уплаты транспортного налога в нашем регионе регулируется законом Ленинградской области.

Закон №51-оз «О транспортном налоге» действует с 2002 года, в нем указаны все необходимые ставки и льготы. Ветераны, инвалиды 1 и 2 групп, один из родителей многодетной семьи, родители ребенка инвалида и другие льготные категории граждан освобождаются от налога в том случае, если речь идет об одном легковом автомобиле с мощностью двигателя до 150 лошадиных сил. Не нужно платить налог и владельцам легковой машины или мотоцикла отечественного производства, выпущенных до 1990 года, с мощно-

стью до 80 лошадиных сил.

Ряд скидок предусмотрен для пенсионеров и владельцев мотоциклов. Скидка в 20 процентов предоставляется пенсионерам, владеющим одним автомобилем мощностью до 100 лошадиных сил и одним мотоциклом до 40 лошадиных сил. Владельцы мотоциклов, мощность которых составляет менее 50 лошадиных сил, а возраст более 15 лет, уплачивают лишь половину стоимости налога.

С 2015 года владельцы грузовиков, зарегистрированных в системе «Платон» и обладающих максимальной разрешенной массой более 12



тонн, могут уменьшать транспортный налог на сумму платежей по «Платону» за каждый такой автомобиль.

Расширяем границы распространения

Теперь свежий номер газеты вы можете найти на фирменных стойках по адресам:

- **Янино-1**
- 1. Амбулатория «Заневский пост»;
- 2. Завод «Луч»;
- 3. Коттеджный поселок «Янино» (на пропускном пункте);
- 4. Магазин «Надежда»;
- 5. «Петроспорт»;
- 6. Почтовое отделение;
- 7. СМЭУ «Заневка»;
- 8. СНТ «Колос» (магазин);
- 9. Янинская СОШ;
- 10. Янинский КСДЦ;
- 11. Ул. Военный городок, д. 61 (в помещении УК);
- 12. Ул. Голландская, д. 3, корп. 1 (в парадной 3);
- 13. Ул. Голландская, д. 6 (в помещении УК);
- 14. Ул. Кольцевая, д. 8, корп. 1 (в помещении УК);
- 15. Ул. Кольцевая, д. 8, корп. 1 (в помещении Совета депутатов МО «Заневское городское поселение»);
- 16. Ул. Кольцевая, д. 8, корп. 1 (в помещении редакции газеты);
- 17. Ул. Новая, д. 11а (в помещении УК);
- 18. Ул. Новая, д. 14а, корп. 1 (в помещении УК);
- 19. Ул. Новая, д. 16, корп. 0;
- 20. Ул. Новая, д. 16, корп. 1;
- 21. Ул. Новая, д. 16, корп. 2;
- 22. Ул. Оранжевая, д. 2, корп. 2 (в помещении УК);
- 23. Ул. Оранжевая, д. 3 (в помещении УК);
- 24. Ул. Ясная, д. 11, корп. 2 (в помещении офиса продаж);
- 25. Ул. Ясная, д. 11, корп. 5 (в помещении УК).

- **Кудрово**
- 1. Кафе «Оккервиль»;
- 2. Кудровский центр образования № 1 (корпус 1);
- 3. Храм Святого Апостола и Евангелиста Иоанна Богослова;
- 4. Центр общей врачебной (семейной) практики на ул. Ленинградской, д. 3;
- 5. Центр общей врачебной (семейной) практики на ул. Областной, д. 1;
- 6. Центр образования «Кудрово»;
- 7. Европейский пр-т, д. 3 (в по-

- мещении диспетчерской);
- 8. Европейский пр-т, д. 5 (в парадной 6);
- 9. Европейский пр-т, д. 8 (в помещении диспетчерской);
- 10. Европейский пр-т, д. 9, корп. 1 (в помещении ДНД и общества инвалидов);
- 11. Европейский пр-т, д. 9, корп. 2 (в помещении диспетчерской);
- 12. Европейский пр-т, д. 11 (в холле);
- 13. Европейский пр-т, д. 13, корп. 1 (в помещении диспетчерской);
- 14. Европейский пр-т, д. 13, корп. 2 (в помещении диспетчерской);
- 15. Европейский пр-т, д. 13, корп. 2 (в парадной 1);
- 16. Европейский пр-т, д. 13, корп. 4 (в парадной 1);
- 17. Европейский пр-т, д. 13, корп. 5 (в парадной 1);
- 18. Европейский пр-т, д. 13, корп. 6 (в парадной 1);
- 19. Европейский пр-т, д. 14, корп. 2 (в помещении диспетчерской);
- 20. Европейский пр-т, д. 14, корп. 6 (в помещении диспетчерской);
- 21. Европейский пр-т, д. 18, корп. 1 (в парадной 2);
- 22. Европейский пр-т, д. 21, корп. 2 (в помещении диспетчерской);
- 23. Итальянский пер., д. 4 (в помещении диспетчерской);
- 24. Каштановая аллея, д. 3 (в помещении диспетчерской);
- 25. Пр-т Строителей, д. 2 (в помещении диспетчерской);
- 26. Пр-т Строителей, д. 6 (в помещении диспетчерской);
- 27. Пр-т Строителей, д. 18 (в помещении диспетчерской);
- 28. Пр-т Строителей, д. 20, корп. 1 (в помещении диспетчерской);
- 29. Ул. Австрийская, д. 4, корп. 2 (в помещении диспетчерской);
- 30. Ул. Английская, д. 1 (в помещении диспетчерской);
- 31. Ул. Английская, д. 5 (в помещении УК);
- 32. Ул. Венская, д. 4, корп. 2 (в помещении диспетчерской);
- 33. Ул. Венская, д. 5 (в помещении диспетчерской);
- 34. Ул. Ленинградская, д. 3 (в по-

- мещении диспетчерской);
- 35. Ул. Ленинградская, д. 5 (в помещении ТСЖ);
- 36. Ул. Ленинградская, д. 7 (в помещении диспетчерской);
- 37. Ул. Ленинградская, д. 7 (в парадной 2);
- 38. Ул. Ленинградская, д. 7 (в парадной 15);
- 39. Ул. Ленинградская, д. 9/8 (в помещении диспетчерской);
- 40. Ул. Областная, д. 1 (в помещении УК);
- 41. Ул. Областная, д. 1 (в парадной);
- 42. Ул. Областная, д. 3 (в помещении УК);
- 43. Ул. Областная, д. 3 (в помещении диспетчерской);
- 44. Ул. Пискаревская, д. 7 (в парадной 5);
- 45. Ул. Пискаревская, д. 9 (в помещении отдела вселения и регистрации);
- 46. Ул. Пискаревская, д. 11 (в помещении УК);
- 47. Ул. Пискаревская, д. 13 (в помещении УК);
- 48. Ул. Пискаревская, д. 15 (в помещении диспетчерской);
- 49. Ул. Столичная, д. 4, корп. 3 (в помещении диспетчерской);
- 50. Ул. Столичная, д. 5, корп. 2 (в помещении диспетчерской);
- 51. Ул. Столичная, д. 6, корп. 1 (в помещении диспетчерской);
- 52. Ул. Столичная, д. 6, корп. 3 (в помещении паспортного стола);
- 53. Ул. Центральная, д. 50, корп. 1 (в парадной 3);
- 54. Ул. Центральная, д. 52 (в помещении диспетчерской);
- 55. Ул. Центральная, д. 54, корп. 1 (в помещении абонентского отдела).

- **Заневка**
- 1. Администрация МО «Заневское городское поселение»;
- 2. Библиотека.

- **Суоранда**
- 1. Магазин на ул. Рабочей;
- 2. Магазин «Пятерочка».

- **Новосергиевка**
- 1. Фермерский магазин.

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ 8 (921) 906-32-15



ООО «Жилкомсервис №3 Калининского района» приглашает на работу:

- **ДВОРНИКОВ** – з/п 17 000 руб. + премия,
- **техников-смотрителей** – з/п до 30 000 руб.,
- **трактористов** – з/п 34 943 руб.,
- **токаря** – з/п до 38 000 руб.,
- **электромонтеров** – з/п до 25 000 руб.,
- **слесарей-сантехников** – з/п до 25 000 руб.,
- **электрогазосварщиков** – з/п до 25 000 руб.,
- **плотников-столяров** – з/п до 25 000 руб.

Адрес предприятия: СПб, улица Федосеенко, дом 31. Тел. отдела кадров: 540-80-32.

Спрашивайте в аптеках!

Пробиотик «Лактофлор»

- при инфекционных заболеваниях кишечника и всех форм дисбактериоза;
- после антибиотикотерапии и после химиотерапии;
- для повышения иммунитета;
- для эффективного очищения организма от шлаков и токсинов;
- при подготовке к беременности и родам;
- при нарушении липидного обмена: атеросклерозе, ожирении;
- незаменимы при целиакии т.к. «Лактофлор» не содержит глютен.



Нормофлорины: -Б, -Д и -Л

- при дисбактериозе;
- при нарушении микробного баланса в желудочно-кишечном тракте;
- при появлении неприятных симптомов: кишечных коликах и боли, изжоге и отрыжке, нарушении стула;
- устраняют побочные действия при приеме лекарств (в том числе антибиотиков);
- устраняют аллергию, молочницу;
- незаменимы при лактазной и секреторной недостаточности т.к. не содержат молочного белка и сахара (лактозы).



ООО «Микробиотик» 8 (812) 274-25-05 <https://vk.com/probiotiki>

Реклама. С/во о государственной регистрации БАД: № ВУ.70.06.01.003.Е.006458.11.14 от 24.11.2014; № RU.77.99.11.003.Т.006228.05.15 от 08.05.2015; № RU.77.99.11.003.Т.006476.05.15 от 19.05.2015; № RU.77.99.11.003.Т.006228.05.15 от 08.05.2015.

Вместе

Перекресток
СУПЕРМАРКЕТ

Строим карьеру!

Сотрудники ТС «Перекресток»

Приглашаем на работу:

- ▶ Специалистов по приемке
- ▶ Старших кассиров
- ▶ Продавцов
- ▶ Кассиров
- ▶ Пекарей
- ▶ Поваров

пос. Янино,
ул. Шоссейная, дом 40

Запись на собеседование:
8-965-090-03-79

Уважаемые жители!

Для вас работает официальный сайт Заневского поселения. На главной странице расположена новостная лента, где представлена расширенная и актуальная информация об общественных, культурных, спортивных событиях нашего муниципального образования, а также о деятельности органов местного самоуправления.

Фотоотчеты с мероприятий и видеоматериалы о Заневском поселении размещены в разделе «Фото/Видео галерея».

Адрес сайта:

<http://www.zanevka.org/>

Газета «Заневский вестник» № 51 (372)
Учредитель: администрация МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Издатель: МБУ «Редакция газеты «Заневский вестник» МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Адрес учредителя, издателя и редакции: 195298, Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Заневка, д. 48.

Директор: Е.В. Смирная
Зам. директора: Е.А. Луосева
Главный редактор: Е.Л. Сухопарова
Дизайн и верстка: Д.М. Тутынин, Ю.В. Донецкая

Отпечатано: ООО «Фирма «Курьер», 196105, г. Санкт-Петербург, ул. Благодатная, 63, корп. 6.
Время подписания в печать: по графику - 11.10.18 г. в 18:00, фактическое - 11.10.18 г. в 18:00.
Дата выхода: 12.10.18 г. Номер заказа: 1138.
Тираж: 16 800 экземпляров. Газета распространяется бесплатно.

Свидетельство ПИ № Ту 78 - 01946 от 31.10.2016 г., выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу.

